

伊朗

2012 年一月 14 日

Asher Intrater 牧师

伊朗

德黑兰时间，星期三早上 8:30，Mustafa Rushan 医生，乘坐在他银色的 Peugeot 405 车中外出，一名摩托车骑士从后面靠近他，且从旁丢了一枚炸弹。不一会儿，一巨大的爆炸闻声响起，炸死了 Rushan，他的司机，和他的护卫。Rushan 是 Natnaz 铀浓缩工厂的主任助理。

Rushan 是过去两年中，第五位被杀的核武项目资深伊朗主管。（Masoud Muhamadi 于 2010 年 1 月；Majid Shahriarh 于 2010 年 11 月；Darius Rezai 于 2010 年 7 月；Hasan Mukadem 于 2011 年 11 月被杀。）

美国立即谴责此次袭击，并否认所有关连。以色列政府一直保持沉默。伊朗人立即指责以色列 Mossad，并应声要对犹太地进行国际性恐怖报复袭击。

在这节骨眼，并无证据是何者所为此谋杀案。谣言之一是，以色列特工支持住在伊拉克的反库尔德伊朗战士所为。在美国谴责后，奥巴马总统去电内唐亚胡总理，确保美国仍委身致力防止伊朗发展核武器。

以斯帖禁食

说到伊朗（波斯），让我们不要忘记她辉煌过去。直到公元 8 世纪，伊斯兰教并没有传到伊朗。然而，早在一千多年，公元 5 世纪前，我们查考到由莫底改，以斯帖，和亚哈随鲁王所领导的一世界性的属灵复兴。以斯拉书记录着古列王推动耶路撒冷圣殿的恢复。在伊朗，圣经的根在那些伊斯兰教之前。波斯人和犹太人之间的爱与合作，先于目前所有的反犹太主义。

今年 3 月 7 日（星期三），在“Ta'anit 以斯帖日”这日，已预定好另有一祷告和禁食日。

去年的禁食涉及与以色列和世界各地的祷告院，众教会和基督教教会的参与合作。今年，我们计划再次举行 12 小时祷告，禁食，赞美，经文宣告和属灵争战- 从早上 6:00 到下午 6:00。详情将于数周内公布。将此活动记在你的日历中，并计划参与。

Tim Tebow

在美国，最知名的基督徒无疑是丹佛野马队的新四分卫队员，Tim Tebow。本周，在全国足球联赛的第一场延长赛，丹佛和匹兹堡 Steelers 常规时间赛以 23-23 平手结束。在加时赛的第一场校劲，Tim 传投了一个 80 码的落地球赢了这场比赛。他向前推进的距离总数是 316，这吸引了全国各地人民的目光，因为 Tim 经常引用**约翰福音 3:16**。在赛后的电视专访时，Tim 只说，“我要感谢我的上帝和救主，耶稣基督。”

不住在美国，就难足以了解职业足球的欢迎程度。对许多人来说，它是一种迷恋接近于偶像崇拜。然而，这种运动的普及可使这个年轻人，一委身的基督徒和传教士父母的儿子，触动著成千上万人的心。祷告上帝之手仍在他身和神的恩典惠及美国。

站在破口

D. Shish 撰

被称为义，先知的余民被呼召站在破口，并建立保护遮盖全以色列。他们被呼召为未来，为困难，为争战，为审判预备人手，为人民对峙攻击武力的防卫补足弱处。

以西结 13:5 -没有上去堵挡破口、也没有为以色列家重修墙垣、使他们当耶和華的日子、在阵上站立得住。

坊间有对以色列的致命军事威胁。甚至是“友好”的邻国（如约旦和埃及）有强烈的反以色列情绪暗流。伊朗在发展核武器上是结合最严重口头威胁之国。广为人知新窜起的阿拉伯“Spring”集团，带入对峙以色列极端势力，以加添极端穆斯林集团力量。

坊间亦有社会压力和问题：反以色列情绪充斥在媒体；经济的担忧；在城市中的暴力行为；滥用物资；色情和淫乱；家庭功能失调。这些威胁摆明着对峙着全球人类，且对峙着我们每个人。

一个防御系统，像一堵墙。如果敌人在防守墙钻个洞，就形成“破口”。士兵必须勇于赶

到破口，补好破口，以捍卫人民。这种属灵斗士是极为罕见的。

以西结 22:30 - 我在他们中间寻找一人重修墙垣、在我面前为这国站在破口防堵、使我不灭绝这国。却找不着一个。

摩西，像以西结一样，为着他的人民，站在破口代祷。

诗 106:23 - 所以他说要灭绝他们。若非有他所拣选的摩西站在当中、[原文作破口]使他的忿怒转消、恐怕他就灭绝他们。

摩西的代祷包括在神前重申着神衹的应许，哭求神赐下怜悯，免去刑罚得享不配得的恩典。摩西愿意从生命册上被除名，以避免审判（**出 32:32**）。

耶稣衹自己，是为了以色列和全人类（**以赛亚 53**），愿意站在破口的那个人的至高榜样。以西结，摩西和耶稣都是站在破口的模范。

以赛亚 58:12 - 那些出于你的人、必修造久已荒废之处。你要建立拆毁累代的根基。你必称为补破口的、和重修路径与人居住的。

这个预言指出回归以色列的人，重建墙垣，修补破口。今天，为了以色列和列国列邦，愿犹太人和世界各地的耶稣信徒兴起，成为一个正义的，如先知般的余民站在破口。

请为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主的肢体的力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息。